

# 周口港区积极推进“创卫”“创园”和大气污染防治工作

本报讯 (记者 宋风) 6月18日,周口港区召开中层以上领导干部会议。区党委书记孙红伟、区管委会主任程若光对下一步“创卫”“创园”和大气污染防治工作提出具体要求。

会上,区党委委员杜广贤安排部署下一步大气污染防治工作。区党委委员张东立安排部署下一步“创卫”工作。

针对“创卫”“创园”和大气污染防治工作,程若光要求相关部门要提高认识,树立必胜信念,抓住重点,强化问题导向,严格问责,加强作风建设。要深入一线,严管重罚,再次发力,使各项工作再上新台阶,为周口港区增光添彩。

孙红伟指出,目前,“创卫”“创园”和大气污染防治工作已进入关键时期,

在周口港区各级各部门的共同努力下,这几项工作取得了明显成效。

针对如何做好下一步工作,孙红伟提出三点要求。一是思想上要更重视。在大气污染防治和“创卫”工作中,各部门不能有厌战情绪和松懈思想,要以背水一战的决心和信心,干好各项工作。二是重点要更突出。各部门要突

出精细化,把细节落实到位;要突出查漏补缺,排查工作中存在的问题,不能有遗漏;要突出建章立制,结合工作职责,建立长效机制,确保问题不反弹。三是督查问责要更严格。各部门要围绕工作计划进行督导、围绕工作重点进行督导、围绕上级部门暗访的工作内容进行督导。②10

## 周口港区开展建筑工地塌方事故应急救援处置演练

本报讯 (记者 宋风 文/图) 为增强建筑工人的安全意识,近日,周口港区举行建筑工地塌方事故应急救援处置演练(如图)。区党委委员杜广贤,区副处级调研员李素琴,区消防、安全、住建等部门负责人参加活动。

今年6月,是第18个全国“安全生产月”。6月27日,周口港区围绕“防风险、除隐患、遏事故”主题,在未来家园安置社区三期B区开展建筑工地塌方事故应急救援处置演练。演练中,楼体围墙突然塌方,警报响起,消防车、救护车呼啸而至。消防人员紧急出动,携带工具冲到事故点,将一名建筑工人(模型)从土堆中救出,医院救护人员随即上前施救……

整场演练紧张有序,给建筑工人上了一堂生动的安全教育课。工地相关负责人表示,此次演练增强了建筑工人的安全意识,进一步提高了他们应对突发事件的能力,对推动建筑工地安全管理再上新台阶起到了积极作用。

杜广贤希望相关单位以本次演练为契机,进一步增强安全意识、责任意识,通过演练反思安全措施是否落实到位、安全防线是否筑牢、安全责任是否夯实,避免事故发生。②10



## 周口港区开展“安全生产月”宣传咨询活动

本报讯 (记者 宋风 文/图) 今年6月,是第18个全国“安全生产月”。围绕“防风险、除隐患、遏事故”主题,6月17日,周口港区安全、交通、住建、消防、城管等部门人员到港城小区开展“安全生产月”宣传咨询活动(如图)。

活动现场,工作人员悬挂宣传横幅,向群众发放安全生产宣传单,宣传安全生产方针政策、法律法规和应急常识;摆放宣传展板,向群众讲解安全知识;结合各行业(领域)特点,为群众答疑解惑。消防人员在现场摆放了大型安全器材,并为群众作详细讲解,手把手指导市民使用消防器材,进一步增强群众的安全意识。

本次宣传咨询活动共设置咨询台3个,布置展板22块,发放资料500余份,现场接受群众咨询100多人。港区安全办负责人表示,希望通过本次活动,进一步普及群众生产安全、道路交通安全、消防安全、校园安全、食品安全、建筑施工安全、农机安全、用电安全等方面的安全知识,让安全知识贴近生活、贴近群众,营造人人关注安全、事事注意安全、处处关心安全的良好氛围。②10



## 港区消防工作室开展消防演练 助力港口安全

本报讯 (记者 宋风 文/图) 为进一步推进消防安全工作,避免和减少火灾事故的发生,提高工作人员逃生自救和应对突发事故的能力,6月25日下午,港区消防工作室走进港口码头开展消防演练(如图)。港区各部门负责人和重点岗位责任人,以及现场工作人员参加演练。

消防人员结合港口码头火灾特点,重点讲解了火灾的预防、火场逃生自救技能和灭火器扑救初期火灾的方法,并让工作人员参与灭火器扑救初期火灾的演练。随后,结合实际情况模拟较大火灾现场,现场讲授如何使用固定消防设施扑救火灾,工作人员积极参与,认真听、认真学,真正把理论知识用于实践。演练结束后,大家纷纷表示,学到了很多有用的消防安全知识,在以后的工作中,一定会时刻牢记消防安全,确保安全生产,创建安全港口。

最后,消防工作室主任赵永争要求,各部门主要负责人要时刻把消防安全工作放在突出位置,建立健全消防管理制度;要加大消防安全技能培训力度,提高消防安全检查工作效率,做到早发现、早处理;定期组织消防安全演练和人员培训,提高全体员工自防自救和应对突发安全事故的能力。②10



## 周口港区召开新任副处级领导干部座谈会

本报讯 (记者 宋风) 6月18日,周口港区召开新任副处级领导干部座谈会。区党委书记孙红伟对新进领导班子成员提出殷切期望。3位新进领导班子成员在会上作表态发言。

会议宣布了市委组织部的任职决定,介绍了新进领导班子成员情况,宣布了周口港区领导班子成员分工决定。新进领导班子成员李翔、刘庆庆、李素琴分别进行了表态发言。

孙红伟指出,本次全市干部调整,周口港区有多位同志得到提拔或重用,体现了市委、市政府对周口港区工作的充分肯定和对广大干部的关心、爱护,对进一步调动党员干部的积极

性、推动全区经济社会快速发展,具有十分重要的意义。希望受到提拔重用的同志扎实工作,立足新起点,展示新作为,取得新成绩。

孙红伟对新进领导班子成员提出殷切期望:一是认清使命,珍惜机遇。二是立足岗位,勤学多思。三是求真务实,敢挑重担。四是清正廉洁,争当表率。要始终牢记习近平总书记“当官就不要发财,发财就不要当官”的教诲,常怀敬畏之心、律己之心、感恩之心。要始终坚守内心的价值尺度和道德底线,保持蓬勃朝气、昂扬锐气、浩然正气,用实际行动向组织和人民交上一份满意的答卷。②10

## 周口港区排查周口中心港码头安全生产工作

本报讯 (记者 宋风) 6月27日,周口港区党委委员杜广贤、区管委会副主任刘明谦到周口中心港码头排查安全生产工作。

当日上午,杜广贤首先组织区安全、消防等部门负责人在周口中心港码头召开会议,介绍“安全生产月”活动主题,部署本次安全生产排查工作具体事宜。随后,杜广贤、刘明谦一行检查了周口中心港码头吊装设备安全

运营情况、安全措施落实情况,并登上货船检查船上的消防设施,排查安全隐患。

杜广贤要求,码头建设、运营单位要积极配合监管部门,找出存在的安全问题,及时解决,消除安全隐患。安全生产监管部门要在专业技术上对生产单位做好引导,让他们在思想上真正重视起来,真正接受安全生产理念,自觉做好安全生产各项工作。②10

## 周口港区召开“创卫”工作紧急会议

本报讯 (记者 宋风) 6月20日,周口港区党委委员张东立主持召开“创卫”工作紧急会议,部署“创卫”迎检工作,推进下一步工作。

会上,张东立传达了市“创卫”工作会议精神,分析当前港区“创卫”工作面临的形势。

就下一步工作,张东立提出四点要求。一是思想上更重视。港区全员要高度重视“创卫”工作,消除懈怠思想。

想、厌战情绪,一鼓作气做好“创卫”迎检工作,展示港区良好精神风貌。

二是全员投入。港区上下要全天候、全方位投入到“创卫”一线,不拖全市后腿。三是全面排查。目前,港区“创卫”工作中仍然存在很多问题,责任单位要仔细排查各分包片区,发现问题迅速解决。

四是标准要提升。要按照“创卫”标准,做好各项工作,达到预期效果。②10

## 港区公安分局举行迎“七一”红歌比赛暨表彰大会



本报讯 (记者 宋风 通讯员 闫翠蝶 文/图) 为庆祝中国共产党建党98周年,引导广大民警、辅警弘扬革命传统,坚定理想信念,6月28日上午,周口港区公安分局举行庆祝建党98周年唱红歌比赛暨优秀党员表彰大会(如图)。局党委成员,全局民警、辅警参加会议。

会上,该局副局长段彦齐宣读了分局《关于表彰2019年度优秀共产党员的决定》。

该局党委委员和各队室负责人合唱的《社会主义好》拉开了红歌比赛的序幕,分局社区警务大队合唱队、治安管理大队合唱队和综合交警合唱队先后进行了红歌演唱。社区警务大队合唱队演唱的《爱警习武歌》慷慨激昂、振奋人心,赢得现场阵阵掌声。综合交警合唱队演唱的《团结就是力

量》引起强烈共鸣,一举夺冠。

该局党委书记、局长何学民发表了“七一”致辞。何学民指出,今年以来,全局人员紧密结合“不忘初心,牢记使命”主题教育活动,把“践行新使命、忠诚保大庆”实践作为贯穿全年的活动,强力推进基层党建工作,取得显著成效,分局党委被授予“先进基层党委”称号;警务综合室党支部被授予“先进基层党支部”称号;2名优秀党务工作者、3名优秀党员被市局表彰,9名优秀党员被分局表彰。下半年,全体人员要以先进党组织和优秀党员为榜样,通过唱红歌等活动,提振精神、坚定信心,用实际行动诠释对党的忠诚和对人民的赤诚。②10

## 周口港区开展“创卫”工作卫生文明户评选表彰活动

本报讯 (记者 宋风 通讯员 秦辉) 6月24日下午,周口港区管委会在未来家园安置社区开展“创卫”工作卫生文明户评选表彰活动。

评选标准为,社区居民积极参与创建国家卫生城市工作,自觉保持良好卫生习惯,在社区内不乱扔杂物,不乱写乱画;家庭卫生室内物品摆放整齐,地面、家具、门窗无灰尘,室内保持干净、整洁,家庭成员能掌握最基本的

生活卫生保健知识。活动目的是持续推进创建国家级卫生城市工作,通过开展卫生文明户评选表彰活动,进一步激发群众参与创建国家卫生城市的热情,引导广大居民树立文明卫生理念,使“讲文明、讲卫生、讲秩序”成为社区居民的良好行为习惯。

本次活动共评选出28户卫生文明户,受到社区群众一致认可与好评。②10